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A hideg beálltával, december közeledtével egyre gyakrabban sejlenek fel elıttem 
gyerekkorom karácsonyi pillanatai. Emlékszem elızı este már alig tudtam 
elaludni az izgalomtól, izgága voltam, folyton ott toporogtam a sürgı-forgó 
szüleim lába alatt, és ha emlékeim nem csalnak, körülbelül ötezerszer kérdeztem 
meg, hogy itt van-e már a Jézuska. 
Elıtte gondosan megírtam a levelet, kértem pónit, Barbit, várat, legót, ruhát és 
mindent, ami az elızı napokban a kirakatokban, tv-ben, újságokban láttam. Bár 
tudtam, hogy ilyenkor nagyon fontos a szeretet, meg hogy mind együtt vagyunk, 
azért igazi gyerekként uram bocsá’, én mégis az ajándékomat vártam a legjobban. 
A felnıttek elkészültek, a manók a fa alá csempészték az ajándékokat, rövid 
csengetés és nyílt az ajtó. Ott volt mindaz, amire annyira vártam, gyönyörő színes 
csomagolásban sorjáztak az ajándékok a fa alatt. A szívem egyre gyorsabban vert 
az izgalomtól, alig bírtam kivárni, hogy végre elénekeljük az összes karácsonyi 
dalt, elmondjuk az összes mondókát, hisz már csak ezek álltak köztem és az 
ajándékaim között. És végre eljött a perc. Ott álltam a színes dobozaim között és 
téptem, szaggattam a sok karácsonyi papírt, repült a masni és minden díszítés és 
végre ott volt a megálmodott rózsaszín póni, becsomagolva, pont úgy, ahogy a 
kirakatban láttam. Ott volt és az enyém volt, és ebben a pillanatban nem volt 
nálam boldogabb gyerek a földön. 
Majdnem felnıtt fejjel is gyönyörő a karácsony, de most azon dolgozom, hogy a 
fa alatt álló unokahúgaim érezzék azt, amit én gyermekként. És bizony 
óhatatlanul is eszembe jutnak azok a gyerekek, akikre nem vár semmi a fa alatt. 
Azok a gyerekek, akiknek talán még soha nem volt olyan játékuk, amit ık 

bontottak ki elıször. Egyszer egy kisfiú azt mondta, a Mikulás és a Jézuska nem létezik, mert ı sose kap semmit, pedig egész évben jó volt.  
Idén karácsonykor, ha Önök is segítenek, bebizonyíthatjuk, hogy a Jézuska igenis létezik, önzetlen szeretet, jószándék, segíteni akarás 
formájában jelen van, és ha összefogunk, meglátogat majd minden rászoruló gyereket. A zene ereje gyógyít-mondják, s ez most tényleg 
igaz lehet.  
 
 

Szeretettel várunk mindenkit december 11-én, 18 órára a Mővelıdési házba,  
Kozmáné Vastagh Judit Önálló Jótékonysági estjére, melynek teljes bevételét a rászoruló röszkei 

gyerekek karácsonyi ajándékára, játékokra és iskolaszerre fordítjuk. 
 

A másfél órás esten Kozmáné Vastagh Judit saját dalai hangzanak el zenekari kísérettel.  
Közremőködık: Borbás Johanna fuvola, Pocskai István zongora, Pocskai Roland és Zsolt basszusgitár, illetve 
dob, Berente Istvánné Marika hegedő. Az esten énekel Györgyicze Stella és Teslér Ákos, valamint a Röszkei 

Általános Iskola 5. és 8. osztályos tanulói. A Férfi hangot Teslér Zoltán képviseli,  
Vokál: Makra Peti, Borbás Johi és Kozma Zsófi. 

 

A belépéskor becsületkassza várja a vendégeket, egy jegy árát 200 Ft-ban határoztuk meg, de mindenki szándéka és lehetıségei szerint 
járulhat hozzá a nemes ügyhöz, akár ennél magasabb összeggel is. A jegyek a helyszínen vásárolhatók. 
Az Ifjúsági Önkormányzat tagjai a megvásárolt játékokat karácsonyi díszbe öltöztetik, és a Családsegítı Szolgálat munkatársainak 
segítségével, együtt juttatjuk el a rászoruló gyerekek otthonaiba. Ha van Önök közt olyan, aki sajnos nem tud eljönni személyesen, de 
támogatná ügyünket, az a Teleházban elhelyezett Támogatói jegyek megvásárlásával is megteheti ezt. 
Emlékeznek, mikor azt írtam, nem kell megváltanunk a világot, elég, ha mindenki szebbé teszi azt a kis szegletét, ahol él? Hiszek benne, 
hogy az apró, általunk teremtett csodáktól szebb lesz a világ, még ha kis rész is az, amin segíthetünk. Kérem Önöket, hogy együtt, a zene 
erejével adjuk most vissza a hitet a Jézuskában. Segítsenek, hogy Karácsony este minden röszkei gyerek a legboldogabb gyerek legyen ezen 
a földön. 

Kozma Zsófia 
 önkormányzati képviselı 
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KARÁCSONYI ALKOTÓHÁZ 
 

December 14-én 14 órai kezdettel karácsonyi alkotóházra várunk 
minden kedves alkotni vágyó gyermeket a mővelıdési házba. A 
Domaszék-Röszke ÁMK Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba 
Bölcsıde, a Domaszék - Röszke ÁMK Orbán Dénes Általános 
Iskola, a Szeged Kistérség Szociális Szolgáltató Központ illetve a 
Petıfi Sándor Mővelıdési Ház és Községi Könyvár dolgozóinak és 
munkatársainak közremőködésével és segítségével adventi 

koszorút és karácsonyi díszt készíthetnek el mindazok, akik velünk együtt szeretnének az év 
legszebb ünnepére készülıdni.  

 
 

Ahogyan közelednek az ünnepnapok, elkezdünk felkészülni szívünkkel és lelkünkkel egyaránt az év legszebb ünnepére. 
Mosolygunk, titokzatoskodunk, lopva ajándékokat vásárolunk vagy készítünk szeretteinknek. Advent felkészít minket arra, 
hogy átgondoljuk és átérezzük mit is jelent a Karácsony. A béke és a szeretet idıszaka ez. Szerettem volna találni egy 
történetet, amit megoszthatok Önökkel. Egy olyan történetet, ami tükrözi, mit is jelent számomra ez az ünnepi felkészülés. 
Nagyon sok keresgélés és kutatás után bukkantam rá. Olvassák el és hiszem, hogy az Önök arcára is mosolyt csal ez a szép 
történet, és szívükbe zárják a vad angyalt. 

Szekeresné Ábrahám Gyöngyi 

Adventi történet – A vad angyal 
 

A december rázós hónapja a rossz gyerekeknek. Elıször a Mikulás kedvéért 
kell jónak lenni, azután a „Jézuskának” is hasonlóak az elvárásai. A 
politikából tudjuk, hogy megfigyelve nem lehet létezni. A kukkolás sérti a 
személyiségi jogokat. A gyerekét nem?  
Történt egyszer az adventi elıkészületen, hogy angyalkák lógtak a 
mennyezetrıl. Minden ovisnak volt egy sajátja. A csodaszép csodavárók a 
gyakori szellıztetéstıl mintha még röpködtek is volna. A mennyezetbeliek a 
gyerekek karácsony elıtti jóságpontjait győjtögették. Akinek sikerült 
folyamatosan jónak lenni, annak az angyalkáján hemzsegtek a pöttyök. 
Messzirıl úgy festettek, mintha bárányhimlısek lennének. Közelrıl nézve 
volt egy vakítóan fehéren lebegı.  
Néztem elölrıl, hátulról, sehol semmi tünet. Ezen bizony egy „kiütés” sem 
volt. A gyerekek profi gondolatolvasók. Azonnal észrevették, hogy 
észrevettem. A csoport ellenálló angyalkája Lackóé volt.  
Neki nem sikerült jónak lenni, igaz, nem törte magát. Már megszokta a 
bőnbak szerepét. Angyalkája pöttytelenségére is fittyet hányt, pedig a 
többiek számára az övé lett a mérce. Lackót elég volt egy fél óráig 
megfigyelni ahhoz, hogy az ember kezdjen kimerülni. Még a szeplık is 
szétszórtak voltak rajta. Ha elindult, márpedig mindig ezt tette, akkor 
feldılt, eldılt, ledılt, ami-aki az útjába került. Percenként váltott 
tevékenységet. Az ı ismertségi indexe toronymagasan állt intézményi 
szinten, mivel huszonvalahány társa kiáltotta nevét rendszeres 
idıközönként.  
Akinek magával van baja, annak mindenkivel baja van – így szólt a 
konfliktus alaptézise. A probléma megoldásáé pedig – ne a tünetet, hanem 
az okot kezeld! Figyeltem a csoport „vad angyalát”, miközben azon járt az 
eszem, menynyire ismerem Lackót, mit is tudok róla?  
- Apu elment! – mondta egyik reggel vigyorogva, miközben az öltözıben 
lévı apukák az égig emelték fiacskájukat búcsúzóul.  
- Ma anya késıbb jön – vetette oda félvállról, miközben sietıs anyukák 
puszilgatták, ölelgették övéiket.  
Lackó csodanapja az volt, ha a papa jött érte. A papa megbízható, 
kiszámítható és feltétlenül szeretı volt. Csakhogy a papa súlyos beteg volt, 
emiatt ritkultak egyre a csodanapok.  
- Lackó! Játsszuk ma azt, hogy jó leszel! – elılegeztem meg a bizalom 
pedagógiáját.  

- Ha véletlenül hibáznál, figyeld a szemem, majd indexelek.  
Belement a játékba, cinkos barátság szövıdött közöttünk. Hiszen a 
rendbontók valójában szeretı kapcsolatot keresnek. Megkezdıdött a 
jóságjáték. Kidılt a tea, felborult a szemetes, ledılt a szépen játszók vára, 
feldıl Edina is, a született jóság, mivel Lackó elindult. Hang nélkül hoztam 
helyre a dolgokat, vigasztaltam a sírókat, bosszankodókat.  
Csak a szememmel szurkáltam, akár egy zsákvarró tő, de nem Lackóra, 
hanem a helyrehoznivalóra. A vad angyal egy idı után észrevette a 
szokatlant. Ettıl kicsit lelassult, ı is figyelni kezdett.  
Azután egy rövidke ideig, szinte döbbenet, de nem történt semmi. Ekkor 
macskásan a hátam mögé került, és úgy súgta:  
- Úgy maradt a szemed! Csináld már vissza!  
Kis híján felnevettem, rögtön felvettem a bízom benned nézésemet, és ettıl 
megnyugodott. Újra elindult, amitıl egyszerre négy szék vágódott hanyatt. 
A csattanástól a csoport olyanná vált, mint egy állókép. Mindenki várt 
valamire, miközben én már körbevarrtam szúrós tekintetemmel mind a négy 
széket. A zajtól a bajkeverı is összerezzent, aztán angyalkás nesszel 
egyenként visszaállította az ülıhelyeket. Örömömben úgy felugrottam, hogy 
miattam is feldılt két szék, és nagyot csattantak. Az egyiket én is halkan 
helyretoltam, a másikra meg felálltam, hogy Lackó angyalkájára 
felrajzoljam a kövér jóságpöttyöt. A gyerekek tiltakoztak, háborogtak, 
lázadoztak.  
- Ez nem igazság! Miért kapott Lackó jóságjelet, mikor feldöntötte a 
székeket?  
- Nem is azért kapta – feleltem határozottan -, hanem mert helyre tette. A 
társak kicsit csalódottak voltak. A szabály, az szabály, nem jó az, ha egy 
kívülálló másképp csinál dolgokat. Máris három kislány kapta szárnya alá, 
akár a védıangyalkák. Aznap még két pöttyöt hoztunk össze. Sebaj, van a 
bárányhimlınek enyhe változata is, meg különben is három hét a lappangási 
ideje, vigasztaltam magam. Köztünk szólva, soha nem szerettem a pöttyös 
angyalkákat. A mennybéliek legyenek csak makulátlanul fehérek, 
aranyhajúak, szeretetszárnyúak, és minden gyerekhez szálldossanak.  
Apukák ne felejtsék égbe emelni, anyukák átölelni csemetéjüket, mivel ettıl 
válnak igazi angyalokká a gyerekek.  

CINKE Újság 
Pécs, 2008.december 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

V É R A D Á S 
 

2010. november 24-én 11-
15 óra között VÉRADÓ 
NAP lesz a mővelıdési 
házban.  
 

A véradásra jelentkezık  
személyi igazolványukat és TAJ kártyájukat 

vigyék magukkal. 

MŐKÖDİ 
 

November 25-én vegyes áruk vására lesz 9 órától 12 
óráig a mővelıdési házban. 
November 29-én 9 órától 12 óráig vegyes áruk vására a 
mővelıdési ház nagytermében. 
December 2-án ismét vegyes áruk vására a mővelıdési 
házban 9 órától 11 óráig. 
December 6-án a mővelıdési ház nagytermében 9 órától 
12 óráig vegyes vásár lesz. 
December 15-én vegyes árukat vásárolhatnak 10 órától 
12 óráig a mővelıdési ház nagytermében. 

 

Tisztelt Lakosok! 
 

Tájékoztatom a röszkei lakosokat, hogy a hulladékszállítással kapcsolatos fogadónapok 
továbbra is minden hónap harmadik csütörtökön lesznek megtartva a Mővelıdési Ház 
kistermében 10 órától 12 óráig, legközelebb november 18-án. 
Felhívom azon lakosok figyelmét, akik kérték a hulladékszállítási szolgáltatás 
szüneteltetését a 2010. évre és van olyan ingatlanuk, ami jövıre is használaton kívül, 
üresen áll, azok jelenjenek meg a fogadónapon a fent említett helyen és idıpontban, 
mivel a díjfizetésre vonatkozó mentesség 2010. december 31-én lejár. 
 

Kiss József ügyintézı 

 

MENETREND MÓDOSÍTÁS 
 

Érvényes: 2010. december 12-tıl 5031 Szeged-Röszke-Mórahalom autóbuszvonalon 
 

694. sz. járatot Mórahalom, aut. áll. indul 7.35 óra, Röszke, Szt. Antal tér érkezik 7.55 óra, és a 693. sz. járatot Röszke, Szent 
Antal tér indul 7.55 óra, Mórahalom, aut. áll. érkezik 8.15 óra, megszüntetjük. 

Tisza Volán 
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POLGÁRMESTERI ROVAT 
 

Az év utolsó hónapjaiban az önkormányzati, képviselı-testületi és 
polgármesteri munka egy jó részét a megvalósult beruházásokkal, 
fejlesztésekkel kapcsolatos elszámolások és dokumentációs 
anyagok összeállításának aprólékos, sziszifuszi tevékenysége 
jellemzi. Célunk, hogy az elszámolások még ebben az évben 
elküldésre kerüljenek, hogy a pályázati finanszírozások 
mihamarabb megérkezzenek önkormányzatunkhoz. 
Örömmel jelentem, hogy a Kisszéksósi út csapadékos idıjárás 
okozta problémái – az állandósult útelöntés - reményeim szerint 
sok-sok utánajárás eredményeképpen tavaszra megoldódhat. 
Megtörtént a terület teljes felmérése és szintezése, folynak az 
egyeztetések az autópálya üzemeltetıjével és az út kezelıjével a 
tervek elkészíttetésére, hogy a jelenlegi szikkasztóárkokból 
megfelelı mérető befogadó csatornába vezessék a felgyülemlett 
csapadékvizet. Az elızetes tájékoztatások szerint jövı év nyarára 
lehet várni a kivitelezést.  
A késı ıszi esıs idıjárás beköszöntével kérem mindenki 
közremőködését a csapadékvíz-elvezetı árkok tisztításában. A 
Felszabadulás utca felsı részén újraprofilozásra kerülnek az 
árkok, felmérik, hogy hol lenne szükség az átereszek cseréjére. 
Ezt a munkát anyagi lehetıségeink függvényében folyamatosan 
végezzük majd, természetesen az idıjárási viszonyok figyelembe 
vételével. 

Újra elkészítjük önkormányzatunk, településünk négy évre szóló 
gazdaságfejlesztési programját, ami jövı év elsı felében kerülhet 
elfogadásra. Ebben határozzuk meg azokat a területeket, amire 
pályázati támogatást szeretnék nyerni. A teljesség igénye nélkül a 
következı évek legfontosabb feladataiként a csapadékvíz-elvezetı 
árkok és csatornák tisztítását és megújítását, külterületi-tanyai 
fejlesztéseket, a kihasználatlan önkormányzati 
területek/ingatlanok hasznosítását, további infrastrukturális 
fejlesztéseket és a munkahelyteremtést helyezzük elıtérbe. 
Emellett természetesen nem hagyjuk figyelmen kívül az elıre 
nem tervezett, de a késıbbi pályázati kiírások szerinti 
lehetıségeink kihasználását sem.   
Továbbra is várok a röszkeiektıl minden jó ötletet, építı kritikát, 
figyelemfelhívó javaslatot, vagy a problémák jelzését, ami 
elkerülte a figyelmünket. Igyekszem továbbra is türelemmel és 
szeretettel végezni a polgármesteri munkámat, hiszen nem önös 
érdekek, hanem a település fejlıdése, az itt élı emberek és 
családok életkörülményeinek javítása, boldogulásuk segítése a 
feladatom, amire az alakuló testületi ülésen esküt is tettem.  Az 
esküm és a szívem is kötelez arra, hogy emberséggel és 
tisztességgel végezzem polgármesteri munkámat. 
 
 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

 
 

 

 
 

Közösségi közlekedés fejlesztése a Homokhátságon 
 
A Homokháti Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulása 2008. márciusban 
nyújtotta be pályázatát a DARFÜ Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Ügynökség 
Nonprofit Kft-hez, mint Közremőködı Szervezethez. A projektterv a Bíráló 
Bizottság döntése alapján 276.003.183-Ft európai uniós támogatásban részesült. 
A támogatásból a megvalósításban résztvevı hét önkormányzat – Ásotthalom, 
Domaszék, Mórahalom, Pusztamérges, Röszke, Ruzsa és Zákányszék – eltérı 
mértékben, projektarányosan részesül. A program jelenleg számított teljes 
költségvetése meghaladja a 360 millió Ft-ot. 
 
Az összehangolt közösségi közlekedés fejlesztés fı elemei: központi buszváró 
felújítása, akadálymentesítése (4db), új megállók kialakítása (17 db), bel- és 
külterületi buszvárók építése/felújítása/cseréje (135 db), buszforduló 
építése/felújítása (3/4 db), valamint 6 férıhelyes buszparkoló kialakítása 
Pusztamérgesen. Eredményeként jelentısen javulnak a közösségi közlekedés 
feltételei, különös tekintettel az érintett népesség 37,5%-át adó külterületi 
lakosságra. Az infrastrukturális fejlesztést komplex programmá teszi az egységes 
arculati elemekkel készülı tájékoztatási és információs rendszer (informatikai 
hálózat és információs táblák), az e-közigazgatáshoz való informatikai 
kapcsolódás, egységes közlekedési kiadvány megjelentetése, valamint az 
elérhetıséget javító kerékpártárolók kihelyezése a köz- és csomópontokban. Az 
akadálymentesítéssel és a szelektív hulladékgyőjtıkkel hangsúlyt kap a 
horizontális elveknek való megfelelés is. 
 

A projekt megvalósítása a záró szakaszban tart. A beruházások minden érintett 
településen megvalósultak. Jelenleg a projekt komplexitását biztosító kiegészítı 
elemek – mint például az egységes arculatú kistérségi menetrend, projekt szórólap 
– megvalósításán dolgozik a projektmenedzsment csapat. 

 

AGRÁRHÍREK  
 

2010. október 18-tól elkezdte az MVH a SAPS 
területalapú támogatás 50%-nak mint elıleg kifizetését 
(hektáronként mintegy 22.793 Ft). Várhatóan a teljes 
támogatási összeg 47.485 Ft lesz ami visszaosztás után 
valamivel csökkenni fog. A teljes összeg kifizetése 
2010. december 1. és 2011. június 30. között fog 
megtörténni. Elsı körben a problémamentes igények, 
majd a túligénylések, terület egyeztetési problémák 
feloldása után rendezett kérelmek kerülnek kifizetésre. 
 
 

A 2010-es rendkívüli idıjárás, természeti katasztrófák 
(jégverés, nagy mennyiségő csapadék, belvíz) kapcsán 
valamint az ıszi vetések végzése közben 
emlékeztetıként kérem tartsák figyelembe a 
területalapú- és egyéb támogatások igénylésénél a 
HMKÁ  (helyes mezıgazdasági és környezeti állapot) 
betartását: 
 
 

Vetésváltásra vonatkozó elıírások: 
• Egymás után két évig termeszthetı: rozs, 

búza, tritikálé, árpa és dohány 
• Egymás után három évig termeszthetı: 

kukorica 
• Több évig termeszthetı maga után: évelı 

kertészeti kultúrák, évelı takarmánynövények, 
főmag, energetikai hasznosítású több éves 
növények, méhlegelık, rizs 

• Minden egyéb növény egy évig termeszthetı 
maga után. 

 
 

Talaj szerkezetére vonatkozó elıírások: 
Mezıgazdasági területeken vízzel telített talajon 
mindennemő gépi munkavégzés tilos, kivéve a belvíz, 
árvíz levezetı árkok létesítésekor és értékmentéskor 
végzendı gépi munkavégzést. 

 
 

Állattartók ill. mezıgazdasági tevékenység során 
szerves trágyát felhasználók az 59/2008.(IV.29.) FVM 
rendelet szerint adatszolgáltatást kötelesek benyújtani 
az MGSZH megyei Növény-és Talajvédelmi 
Igazgatóságának tárgyév december 31-ig, ami 2010 
évtıl elektronikusan történik. 

 

Szabó Károly 
falugazdász 
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ZALATÚRA 
 

A szegedi TESCO parkolójából indultunk, mint minden valamirevaló tekergı 
társaság. Mert biz’ a jobbak innen indulnak Ibizára, Triesztbe, Isztambulba, Athénba 
meg Barba is ugyebár, ha buszos társasutazáson szándékoznak részt venni. Akár 
bevásárlás, akár városnézés vagy éppen üdülés céljából mennek. Mi a megye postás 
nyugdíjasaival, hetekkel elıbb arra készültünk, hogy körülnézünk Vasban és 
Zalában, szóval a nyugati végeken, s ha még belefér, átruccanunk sógorékhoz is 
néhány órára. Így is lett. Földvár felé félúton már látszott, hogy esni fog, de azt 
akkor még nem sejtettük, hogy akárcsak erdélyi kalandozásunk alkalmával, nap 
mint nap igencsak jól esik majd az esı. 

Elsıként a Velencei-tó északi részén a 
Pákozd, Sukorói emlékhelyen álltunk 
meg, ahol 1848. szeptember 29-én a 
Móga János altábornagy vezette magyar 
sereg alaposan elpáholta a Joszip 
Jellasics vezetése alatt álló horvátokból, 
szerbekbıl és osztrákokból szervezett 
habsburg birodalmi haderıt. A csata nem éppen legnagyobb ütközete volt a magyarság szabadságért vívott 
küzdelmeinek, de a katonai gyızelmen túl erkölcsi és politikai értelemben mind a mai napig jelentıs 
eseménynek számít. 
Székesfehérvár kertvárosában a Bory vár olyan messze-földön ismert látványosság, amit vétkes dolog lett 
volna elkerülni. A várat az 1959-ben elhunyt Bory Jenı szobrász, egyetemi tanár, közel 40 nyáron át építette 
többnyire saját kezével, saját tervei alapján. Parkja tele szobrokkal, díszkutakkal, medencékkel. A vár 
oszlopokkal, tornyokkal, kupolákkal. Mindenütt a termekben, a falakon festmények, dombormővek, az 
árkádokon, folyósokon szerte az országban fellelhetı szobrok másolatai. A kápolnában a hitvesi szeretet 
szobra látható. A Zalaegerszegtıl 7 kilométerre lévı zalaszentiváni Aba hotelben szenderedtünk álomra egy 
ízletes, kiadós vacsorát követıen. 
Másnap reggeli után Körmend felé vettük az irányt, mert ugyanis azt terveztük, hogy átrobogunk Ausztriába. 
A Pinkamindszent-Szentkúti átkelıhelyen mentünk át a szomszédba. Az esı esett, ahogy csak bírt. Teremtett 
lélek sem volt a határon. Ott 2007 óta amúgy sincs határırizet. Gössing – magyar nevén Németújvár-, 

Körmendtıl 24 km-re nyugati irányban fekszik, s keresztül csordogál rajta a Pinka 
patak. Dél-Burgenland legjelentısebb települése 1910-ben még Vas vármegye 
Németújhelyi járásának székhelye volt, Trianont követıen pedig a sógorékhoz 
csatolták. A város fölé magasodó, szép formájú vulkáni eredető hegy tetejére elıször 
I. Géza favárat és kolostort, 1180 körül pedig III. Béla már kıvárat építtetett 
országunk nyugati határának védelmére, a tatárok betörését akadályozandó. A 
település fontos királyi vám és harmincadszedı hely volt. 1459-ben itt találkoztak 
Hunyadi Mátyás ellen összeesküvık. 1524-ben II. Lajos a Batthyány családnak 
adományozta. Sírboltjuk a Sarlós Boldogasszony-templom altemplomában lett 
megépítve. A várban rajtunk kívül senkivel sem találkoztunk, így a várkápolnába, 
vármúzeumba be se léphettünk. Helyette a vár alatt terpeszkedı hatalmas halastóban 
és az elénk táruló csodálatos kilátásban gyönyörködhettünk volna, ha nem ázott volna 
be még a panoráma messzelátó is a szemerkélı esıben. A várszínházból már csak az 
összepakolt díszleteket láttuk. Nyáridıben a legnépszerőbb musicaleket láthatja itt a 
publikum, s különféle már mőfajokban is föllépnek neves elıadók, hiszen a város 500 
éve kulturális központ. Középiskolájában pedig napjainkban is német és magyar ajkú 
diákok tanulnak. Utóbbiak Szombathely környékérıl járnak át az osztrákokhoz. 
A nyírkos-csatakos várlátogatást és városszemlélést követıen a II. században élt 
bajor származású bencés apátról, Szent Gotthárdról elnevezett város felé gurultunk, immár a saját hazánkban. A fıtér közelében parkoltunk le. Az ország 

legnyugatibb csücskében, a Rába jobb partján nyugvó magyar, osztrák és szlovén 
kultúrájú település többek között arról is nevezetes, hogy 1664. augusztus 1-jén és 5-
én az osztrák, olasz, francia, horvát, magyar, szlovén, cseh katonákból álló keresztény 
hadak legyızték a túlerıben lévı oszmán sereget. 
A színház épülete elıtt elhaladva betértünk a Nagyboldogasszony templomba. A 
barokk stílusban épült, 12 korinthoszi oszlopon nyugvó templombelsı fenséges 
látvány. A fıtéren látható a városalapító III. Béla királyunk szobra. A Vörösmarty 
Gimnázium épülete zárja a teret. A Pável Ágoston múzeumot zárva találtuk, így csak 
elképzelni tudtuk a környékbeli szlovének életét, valamint a vidék fazekasipari 
remekeit bemutató kiállítást. Önmagunk vigasztalásaként egy közeli kis cukrászdába 
tértünk be, s jelentısen megnöveltük annak napi forgalmát. 
Vasszécsenyben a gyönyörően fölújított Új-Ebergényi Kastélyszálló igazgatója, 
Pammer István nagy örömmel fogadott bennünket. Miközben sorra jártuk az új 
létesítményeket, elmesélte a vidék történetét, az épület hányatott sorsát. Borospince, 
fedett medence, szauna, lovaglási lehetıség várja a vendégeket a Vasi Síkság 
közepén. 
Az utolsó nap délelıttjén Zalaegerszegen át hazafelé indultunk, s útba ejtettük a 
Göcseji Falumúzeumot, amely idén ünnepli 60. születésnapját. A Zala folyó 
mellékágának szép fekvéső szakaszán létesített skanzen a vidék népi építészetét, népi 

kultúráját, tárgyi emlékeit mutatja be. A Finnugor Néprajzi Park is itt kapott helyet. Osztják, hanti, vogul és manysi lakóépületekben járva-kelve ezen 
népek mindennapjaival ismerkedhetnek az érdeklıdık. Érdemes átmenni a szomszédos Olajbányász Múzeumba is. A fúrótornyok, szivattyúk, fúrófejek, s 
egyéb eszközök és a különbözı munkafolyamatok szemléltetése mellett csodálatos ásványokat, ısmaradványokat, vagy azok lenyomatait is láthatjuk. 
Az M7-esen robogva ragyogó napsütésben olykor-olykor megpillanthattuk a Balatont. 
Soltvadkertet megcélozva megrohamoztuk a híres-nevezetes Aranykorona Cukrászdát, hogy megédesítsük egy esıs-borongós, de mégis tanulságos és jó 
hangulatú honi kirándulás emlékét. 
 

Turucz József 

Szentgotthárd, Pável Ágoston Múzeum 

Vasszécsény, Kastélyszálló 

Az Aba Hotel kerti konyhája, Zalaszentivánon 

A Bory vár kertjében 
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ÉLETKÉPEK 
 
 

Márkiné Magyar Mártát  az én 
generációm, mint a Hagyományırzı 
Nyugdíjas Klub vezetıjét, az örökké 
sürgı-forgó Márta nénit ismeri. 
Számtalanszor léptek fel 
rendezvényeken, Ki-mit-tud-okon, 
vagy a Közéleti Kávéházban. 
Mősoraikon együtt nevetünk, velünk 
énekelünk. A Nyugdíjas Klubra 
számíthatunk akkor is, ha 
süteménysütésrıl van szó egy-egy rendezvény kapcsán, és Márta néni 
vezérletével Röszke falain túlra is nem egyszer elvitték településünk jó 
hírét. Hogy mivel jár a klub koordinálása, egyáltalán hogy lesz valaki 
klubvezetı, és mi volt a klub elıtt? –ezekrıl kérdezem most Márkiné 
Márta nénit.  
 

Zs: Meséljen kicsit a nyugdíjas klub elıtti életérıl. Mivel foglalkozott? 
 

Márta néni: 1959 óta tanítok. Közben két évig a Jate Kibernetikai 
laboratóriumában voltam programozó, az utolsó 25 évet pedig a 
Szegedi Ságvári Endre Gyakorló Iskolában töltöttem.  
 

Zs: Ez gyönyörő életpálya. Szegedi pályafutása után mégis hogy lett a 
röszkei Hagyományırzı Nyugdíjas Klub vezetıje? 
 

Márta néni: Ezt magam sem tudom. Én tagként jöttem ide sok-sok 
évvel ezelıtt. Akkor még nagyapád volt a központi alak, a 
vezéregyéniség, aztán mikor nagyapád ritkábban jött, a tagok engem 
kértek meg, hogy szervezzek ezt is, azt is, kiránduljunk ide-oda, és 
egyszer csak azon kaptam magam, hogy én lettem a klubvezetı. 
 

Zs: Hány éve vezeti a Hagyományırzıket? 
 

Márta néni: 15 éve. Már kicsit fáradt vagyok, de a tagok szeretete erıt 
ad. Úgy érzem, muszáj tovább csinálnom, mert attól félek, hogy ha 
abbahagyom a szervezést, a vezetést, magától már nem mőködne 
ugyanígy. Csak az egészségi állapotom miatt attól félek, hogy már nem 
tudom úgy vezetni a klubot, mint eddig, pedig nagyon igyekszem.  
 

Zs: Úgy tudom, több szervezetben is vállalt feladatokat. 
 

Márta néni: Bizony. Buzgó vagyok. Az SZTE Nyugdíjas Tanácsának 
vezetıségében is benne vagyok, kirándulásokat, születésnapokat 
szervezek, sıt a kis Ságvári iskola volt tanári karának nyugdíjasai is 
minden hónapban találkoznak, azt is igyekszem megszervezni, illetve 
segítek a lebonyolításban. A röszkeiekkel is minden hétfın találkozunk 
a klubban, úgyhogy valóban sokat jövök-megyek. 
 

Zs: Mit gondol Márta néni, mi kell ahhoz, hogy valaki jó vezetı 
lehessen, hogy elfogadja egy csoport? 
 

Márta néni: Mindenekelıtt rengeteg türelem, szeretet, tájékozódás az 
egyének életérıl, örömérıl, bánatáról. Fontos, hogy mindenkit meg kell 
hallgatni, támogatni kell, még akkor is, ha úgy érezzük, talán mi 
szorulnánk támogatásra. Mi úgy mőködünk, mint egy testvériség, egy 
igazi közösség, és ezt nagyon fontosnak tartom, ahogy a klub minden 
tagját is. Nélkülük, és ezek nélkül a feladatok nélkül nem is lennék 
ugyanaz az ember. Erıt adnak a munkához, vidámságot hoznak az 
életembe. A nótákkal, mősorokkal leginkább ezt adjuk egymásnak, erıt 
és vidámságot. 
 

Zs: Az élete, munkája Szegedhez kötötte, most nyugdíjasként mégis 
Röszkét választotta. Mit jelent Önnek ez a falu? 
 

Márta néni: Szülıfalum. Itt voltam fiatal, itt vannak eltemetve a 
szüleim, itt él a testvérem, és a családom nagy része. A lányom is 
nemrégiben ide költözött. A második családom, a nyugdíjasaim is itt 
vannak, rengeteg szállal kötıdöm és kötıdtem ide mindig is. A szívem 
röszkei volt, még ha én magam nem is voltam mindig itt. 
 
 

Gyakran mondjuk, hogy egy ember szép életpályát írt le, tevékenyen 
élt, alkotó munkát végzett. Márta néni ezt kétszer is megcsinálta, hisz 
életének „munkás” éveit a tanításnak, nyugdíjas éveit pedig a klubnak, 
a kultúrának, a hagyományırzésnek áldozta. Számomra az ı személye 
is példaértékő, hisz fáradhatatlanságával, szervezıkészségével nem 
mindennapi teljesítményre képes. Kívánunk neki még sok aktív évet, és 
számtalan sikeres fellépést a Hagyományırzı Nyugdíjas Klubbal, 
magunknak pedig remélünk az övéhez hasonló, fáradhatatlan, pörgıs 
nyugdíjas éveket. 
 

Kozma Zsófia 

 
Köszöntöm a Falusi Suttogó november 
havi számának olvasóit!  

Az elmúlt október hónap is bıvelkedett eseményekben, amint azt a 
következı sorok is mutatják.  
 

Bőnügyi helyzet:  
Októberben 10 alkalommal kellett nyomozást indítanunk Röszkén 

elkövetett bőncselekmények tárgyában. Lássunk néhányat: 
A hónap elsı napjaiban ismeretlenek törtek be az egyik belterületi 

feldolgozó üzembe. Láthatóan nem ismeretlenül, találomra választották ki 
a helyet és az idıpontot. Közel 1 millió forint a sértett kára a lopásból. 
Amennyiben bármelyik olvasónk az üggyel kapcsolatban vélt vagy valós 
információval bír, az kérjük tudassa azt akár kilétének felfedése nélkül is 
munkatársaink valamelyikével.  

Ugyancsak a hónap elején egy röszkei férfi határközeli ingatlanába 
feltehetıen határsértık szállásolták el átmenetileg magukat. Nyomaikat a 
sértett jóval távozásuk feltételezett idıpontja után fedezte csak fel. Kérjük, 
hogy hasonló esetekben ugyancsak forduljanak hozzánk akár szóbeli 
bejelentés formájában is. Fontos, hogy az illegális migránsok haladási 
útvonalairól kölcsönösen tudjunk a határrendészeti szervekkel együtt.        

Egy közeli parkolóban leállított kamion gazdája látta kárát annak az 
üzemanyag lopásnak, melynek során 300 liter üzemanyagtól szabadították 
meg tolvajok az éjszaka folyamán a jármővet.      

Büntetıeljárást indítottunk egy röszkei férfi ellen, aki szomszédja 
akkumulátorát tulajdonította el annak traktorjából. Az eljárás során újabb 
lopási cselekmények is megállapítást nyertek, ezért az eljárás tovább 
folytatódik.    

Egy külterületen lakó röszkei hölgy kutyáját mérgezte meg ismeretlen 
elkövetı a sértett távollétében. A hasonló dolgok hátterében mindig 
személyes bosszú áll. Ez a fajta átgondolt kíméletlenség mindig 
megrendítı és egyben elgondolkodtató is. Az ügyben a nyomozás 
szakértı bevonása mellett folyamatban van.     
 

Közlekedésrendészet, közterületi rend: 
Október hónapban 30 esetben kellett szabálysértési eljárást 
kezdeményeztünk közlekedési szabálysértések és 1 esetben közlekedési 
bőncselekmény miatt. 
Nem véletlenül kérem rendszeresen és rendületlenül, hogy vezessenek 
körültekintıen a Felszabadulás utca 30 km/h sebességkorlátozással védett 
útszakaszán. Kérem, hogy kerüljék az elızési és hirtelen irányváltással 
járó közlekedési manıvereket azon az útszakaszon, ahol az iskola tanulói 
haladnak a tanítási idıszakokban! Ezt az útszakaszt a visszatérı 
gyorshajtások és más szabálysértések miatt fokozottan ellenırzik 
munkatársaink.  
 

Továbbra is várjuk megtisztelı lakossági észrevételeiket. Elérhetıségünk 
a már jól ismert 62/273-234. Amennyiben ezen a számon nem vagyunk 
elérhetık, hívják a 107 és 112 számot. Hamarosan mőködni fog 
elektronikus elérhetıségünk is a police@roszkenet.hu ,amire várjuk 
minden bejelentésüket illetve észrevételüket. Töretlenül mindig az Önök 
nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük szolgálatunkat!      
 

Varga Zoltán r. százados 
ırsparancsnok 

KÉK HÍREK 
 

MEGJÖTTEM! 

BAGI   BOGLÁRKA 
 
 

2010. október 18. 
 

Anya: Csóti Éva  
Apa: Bagi Csaba Károly 
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„Competencies for Senior in Action” -- Aktív idıskorúak kompetencia fejlesztése 
Röszkeiek a Grundtvig program projekt találkozóján Prágában 

 
Ebben az évben több képzést is tartottunk a Röszkei Teleház szervezésében a Magyar Teleház Szövetség 

partnereként az EU Grundtvig programjának keretében. 30 fı részvételével zajlott a számítástechnikai képzés, majd 15 „aktív 
idıskorú” ismerkedett a pályázatírás, a tervezés, a megvalósítás és az elszámolás fortélyaival. A napokban került sor egy prágai 
találkozóra a nyolc résztvevı ország részérıl. Ott már a jövı évi pályázatokra készültünk, az öt nap alatt sok-sok ötlet született, a 
kiválasztott témák kidolgozása is megkezdıdött. A képek is tanúsítják, hogy öttagú delegációnk a munka mellett nagyon jól érezte 
magát ebben a gyönyörő városban. A program folytatásaként pedig Röszkén találkozunk a résztvevıkkel 2011. január végén. 
Franciák, olaszok, litvánok, csehek, törökök, románok és lengyelek jönnek Röszkére és Szegedre, nálunk folytatódik majd a 
megkezdett munka.  

Perlakiné Ács Mária 

 
 

 

Beretzk Péter Természetvédelmi Klub Hírei 
 

1.) A Szegedi és a Homokháti Kistérségben néhány településen, részt vettünk természetvédelmi programokban.  Közremőködtünk az 
„Esély” Mórahalmi Szociális Magánalapítvány által szervezett, II. Homokháti Diák Önkormányzati Találkozón.  A találkozó a 
Homokháti Kistérség 9 településének általános iskoláiban mőködı diákönkormányzatok együttmőködésére ad lehetıséget két alkalommal. A 
rendezvények a Mórahalmi Aranyszöm Rendezvényházban kerülnek megszervezésre. A találkozó fı célja a környezettudatos gondolkodás 
erısítése.  Az 1. alkalom: 2010. október 21-én, csütörtökön volt. Egyesületünk tagja, Ladányi Zsuzsanna SZTE Phd hallgatója két 
elıadást tartott, a „Globális felmelegedés eredményei, meghökkentı magyarországi helyzetfelmérés”, valamint  „A hulladék érték, avagy 
hulladékgazdálkodás” témakörébe. Majd a ZÖLD DÖK ülés vitafórumát és az ötletbörzét is İ vezette. A fórum témája volt: Mit tud tenni a 
DÖK saját környezetéért? A tanulók feladatokat kaptak, hogy kutakodjanak, kísérletezzenek a következı egy hónapban. A 2. alkalom: 2010. 
november 19-én, pénteken lesz a melynek a témája, „Mit tett a DÖK saját környezetéért?”, a programban a részt vevık bemutatják az esı 
alkalommal vállalt, feladtok eredményeit.  A bemutató programot is egyesületünk szakértıi tagjai vezetik. Ekkor mutatja be, ill. nyitja meg 
Sára Endréné, az egyesület elnöke a „Nyitott szemmel Magyarországon” címő természetvédelmi kiállítást.   
2.) Pályázati sikereink:  

• a Nemzeti Civil Alap, a Társadalmi Kohézió erısítése témakörében, 1 900 000,-Ft támogatásban részesítette, ”Hogy unokánk 
is láthassák” címő programunkat. A program célja, hogy településünk civil szervezeti és öntevékeny csoportjai mutatkozzanak be a helyi és 
a térségbeli érdeklıdıknek és közösen készítsék el a helyi értékek, hagyományok bemutatásáról szóló kiadványukat, a „NAPFÉNYES 
RÖSZKE” címmel. A közeli napokban indul a programunk, már szervezzük az elsı munkatalálkozót a programban részt vevı szervezetek 
vezetı számára.. 

• a Vidékfejlesztési Minisztérium a helyi természeti értékek feltárása és bemutatása témakörben a Biodverzitás megırzése 
céljából egy oktatási segédanyag elkészítéséhez szükséges kutatásokat és azok dokumentálását bemutató kiadvány elkészítését, 900 000,-Ft-
al támogatja. A téma rendkívül fontos és aktuális, hiszen a közelmúltban zajlott a Nagoya-ban a Biológiai Sokféleség 
Egyezmény 10. Részes Felek Találkozója. Részlet konferencia eseményeibıl: „Most van itt az idı, amikor 
cselekedni kell, és itt kell cselekedni”, mondta Ahmed Djoghlaf, az ENSZ konvenció vezetıje a biodiverzitással 
foglalkozó nagoyai konferencia megnyitóján. Ez a találkozó azon fáradozások része, amelyek arra az egyszerő tényre 
akarják felhívni a figyelmet: elpusztítjuk a világot. A helyzet drámaibb már nem is lehetne: a fajok százszor-ezerszer 
gyorsabban halnak ki a természetes ütemnél, kulcsfontosságú élıhelyek tőnnek el, és egyre több vizet és szárazföldet 
használ fel az ember. Egyes közgazdászok szerint mindez már most károsítja az ember jólétét. 
3.) Folytatjuk a Röszkei Falunapon megkezdett, „Nyitott szemmel Magyarországon” címő programunkat, 
melyet a Magyar Természetvédık Szövetsége a Föld Barátai Magyarország országos szervezettel közösen valósítunk meg. A projekt 
következı része a kiállítás bemutatása és az iskola szakmai órák megtartása. A projekt keretében dolgozunk: Mórahalmon nov. 15- 19-ig, 
Üllésen nov. 22- 26-ig, és nov. 29-dec. 3-ig Röszkén. Ezt fogja követni a témakörben, az önkormányzattal való közös megbeszélés. 
(Megjegyzés: Magyar Természetvédık Szövetsége a Föld Barátai Magyarország országos szervezet, az októberi közgyőlésén Sára Endrénét 
elnökségi taggá választotta.) 

Sára Endréné  elnök 
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Projektzárás iskolánkban 
 
Ebben a tanévben a tanulók érdeklıdésével összhangban a projekt témájául a vizet választottuk. A projekt általános célja az 
volt, hogy felismertessük diákjainkkal, hogy a víz életünk egyik legfontosabb anyaga. Fejleszteni kívántuk a 
környezettudatos magatartást és életvitelt, nevelni ıket a vízkészletünk megóvására, tudatosítani bennük, hogy a földi élet 
egyik lételeme a víz. A bevont tanulócsoportok változatos produktumokat mutattak be, melyek elkészítése során fejlesztésre 
kerültek a tanulók szociális képességei, mint a tolerancia, együttmőködés, szabályok betartása. A környezeti harmónia 
megteremtése érdekében más fontos képességek fejlesztése is elıtérbe került: problémamegoldó, konfliktuskezelési 
képességek, alternatív gondolkodás. A tanulók nagy örömmel foglalkoztak különbözı tantárgyak keretei között a víz 
témával, nagyobb aktivitást mutattak az önálló, kreatív munka során. 
A projektzáró rendezvényünket 2010. október 29-én tartottuk meg a röszkei Petıfi Sándor Mővelıdési Házban, ahol is 
kiállítottuk, bemutattuk az elkészült munkákat és minden érdeklıdı megtekinthette azokat. Ízelítıül néhány ott készült fotót 
szeretnék mellékelni.  

                                                                                                    Szécsényi Marianna    
                                                                                                        mb. tagintézmény vezetı 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Miért Szép az élet? 
 

Az osztályunkban bátorkodtunk feltenni egy igazán komoly kérdést, melyet bizony még nekünk felnıtteknek is komoly kihívást jelent megválaszolni. A 
kérdés a következı volt: Miért szép az élet? A feltevést bonyolította, hogy legalább 10 gondolatot kellett leírni. Fantasztikus mondanivalók születtek, s a 
teljesség igénye nélkül mindenkitıl idéznék egyet. Acsai P.: Mert segíthetek a világon! Bata V.: Mert vannak ünnepek, amikor mindenki együtt van! 
Börcsök A.:Érdemes élni,mert megismerek barátokat! Buda N.: Mert egy csomó dolgot kipróbálhatok! Erdélyi C.: Mert jó, ahogy arcomhoz ér a szellı! 
Gézárt A.: Mert lesz testvérem! Gonda N: A boldogságért érdemes élni! Handl J: Az anya mosolyáért! Juhász G:Mert teli van meglepetéssel(pl. szülinapi 
bulival az iskolában Cilike nénivel és Anita nénivel) Kalender  F.: Mert imádok táncolni!  Kónya B: Mert tudunk vásárolni! Kovács I: Mert még él 
mindkettı mamám! Kovács M: Mert lehet aludni és nem fáradunk el! Lux E: Mert 4 csodálatos évszak van! Magyari P: Jó amikor a hidegrıl belépsz a 
meleg otthonodba! Mokcsay D.: Ki lehet menni külföldre! Nadgeler P: Mert lehet sokat mozogni! Sallai D: Mert jó hallani a madarak hangját! Schvartz 
T.:Mert minden rajtam múlik! Szabó B: Mert egészséges vagyok! Szekeres B: Mert megvalósíthatod az álmaidat! Varga R: Mert minden nap valami 
izgalmas történik velem! Vastag A: Nagyon jó kinézni az ablakon a havas tájra! 
Ezeken a gondolatokon túl mindenkinél szerepelt a család, hogy mennyire jó velük lenni, a barátok, a tanulás és az, hogy „élni jó, mert Cili néni és Anita 
néni jó tanító nénik”. (ez utóbbi gondolatért szíves köszönet ☺ ) Kérek mindenkit, hogy még egyszer olvassa el a mondatokat, s gondolkozzon el  a 
jelentésükön. Vetítse saját életére, s tegye fel a kérdést: .. Akkor én most tulajdonképpen miért is vagyok elégedetlen? Amikor a válasz megfogalmazódott, 
állítsa össze a saját 10 gondolatot az élet szépségérıl! Higgye el, megéri! Szép, mosollyal teli napot kívánok mindenkinek.                                          

Gyovai Anita 

 
Az idei október 23-i mősort osztályunk adta elı. Miután Dudás 
Zoltán tanár úr kiosztotta a szerepeket, alig vártuk, hogy 
elkezdıdjenek a próbák, amik eleinte nehezen mentek, de 
késıbb egyre inkább belejöttünk a gyakorlásba. A felkészülés 
során sokat nevettünk. A technikai és egyéb problémákon a 
mővelıdési ház dolgozói segítettek. Ahogy közeledett a nagy 
nap, egyre jobban kezdett összeállni a mősor, s a jelmezekhez 
is egyre inkább hozzászoktunk.  Az elsı percekben még 
mindnyájan izgatottak voltunk, fıleg akkor, amikor láttuk, 
hogy egyre többen szeretnék látni a mősorunkat! A fellépés 
elıtt 5 perccel Mariann néni megnyitotta az ünnepséget.  
Elkezdıdött a mősor, melynek az elején még nagyon feszültek 
voltunk, de ahogy telt az idı úgy fogyott el az idegességünk is. 
Sokunk szerint jól teljesítettünk, és ezt onnan is lemérhettük, 
hogy a fellépés ideje alatt csend volt a teremben, és a nézık 

hangos tapssal fejezték ki tetszésüket. Nagyon örültünk, hogy a szepelésünk sikeres volt, és persze örülünk annak is, hogy „túljutottunk rajta” – megcsináltuk! 
Ezúton szeretnénk megköszönni mindazoknak a segítségét, akik közremőködtek abban, hogy a legjobb formánkat hozzuk: Dudás Zoltán tanár úrnak, Ábrahám 
Gyöngyinek, Kozma Zsófiának, Ocskó Sebastiannak, Ábrahám Judit és Szívós Erzsébet tanárnıknek! 

Ábrahám Dominik, Patyik Hanna   7. osztály 
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                                                                                   „İsz szele zümmög…” 
 
A 2010/11-es nevelési évben nem csak a Helyi Nevelési Programunk, hanem a 
kompetencia alapú óvodai nevelés tématervei is hagyományként jelennek meg a 
Százholdas Pagony Óvoda életében. Ilyenformán egy szép ıszi napon az újjáépített 
Mars téri PIACRA  LÁTOGATTUNK  az iskolafelé kacsingatókkal. Kirándulásunk célja, 
hogy az ısszel érı teljes zöldség és gyümölcskínálatot megismerhessék az óvodások. 
Minden gyermek egyénileg kipróbálhatta a vásárlás módját, és kiskosarában, 
vigyázva, hazahozhatta Szegedrıl. Visszaérkezve örömmel kínálták a kicsiknek az 
édes gyümölcsöket.  
Az IDİSEK NAPJA alkalmából ıszinte gyermeki szeretettel és virággal köszöntötték 
óvodánk nagycsoportosai a néniket és bácsikat a Sportcsarnokban. 
Október második felében egy hétköznap délután meghitt hangulatú DALJÁTÉK -
FŐZÉSSEL lepték meg iskolafelé kacsingatóink kedves szüleiket, akik aulánk 
galériájáról nézhették meg, milyen örömmel, jólesı vidámsággal játszottak, 
énekeltek gyermekeik. 
Óvodánkban szokássá vált, hogy délután kisebb csoportokban mutatják be kedves 
játékaikat gyermekeink, általában korosztály szerint. Ez azért alakult így, mert az 
aula és a galéria területe ezt a gyermeklétszámot és a hozzájuk tartozó felnıtteket 
képes egy-egy alkalommal kényelmesen, szorongás nélkül befogadni. (A teljes 
létszám kisebb egységekre tagolása, ezáltal a zsúfoltság elkerülése, járványügyi, 
higiénés, mentálhigiénés szempontból is indokolt.) 
Ezen élmény hatására a rákövetkezı hétköznapokban még önállóan is 
kezdeményeztek dalos játékokat, maguk gyönyörőségére. 
Csodálatos formájú, változatos mérető sok-sok TÖKKEL AJÁNDÉKOZTAK MEG  
bennünket a szülık a betakarítás idején. Készült belılük: tökváros, Iciri-piciri 
(Móricz Zsigmond) 
meséhez ıszi erdı, 
tökcica - neki tökház, 
kicsi tök ökröcskék. A 
reggeli idıszakban még 
félhomály volt az 
aulában, minden faragott 

tököt megvilágítottunk belülrıl gyertyával. A tökházak, a tökjármővek ablakaiból 
villództak a fények, mely érdekes esztétikai élményt nyújtott kicsiknek, nagyoknak. 
Mire ebben a látványban lehetett részünk, megelızte a hét folyamán a gyermekekkel 
együtt kivájt tökök, a magvak különválasztása, azok osztályozása és számlálása. 
Méricskélések: az egész tök súlya és a belsejétıl megszabadított tök súlya, 
összehasonlításuk, becslésük, igazolás konyhai mérleggel. Karos mérleggel kicsi 
tökök méricskélése kiegyensúlyozással. Dísztökökbıl állatok barkácsolása. A 
felnıttek tökfaragásakor leesı részekbıl a gyermekek aprítással tökfızeléket fıztek 

játékból a babakonyhában. 
Mozgásos játékok: tök 
adogató -14 kistökkel, 
nagyobb tökökkel tökgurító 
verseny az udvaron. 
A magyar népi kultúrában 
Luca napján, december 13-
án állítottak világító 
„vicsori tököt” az ablakba 
az ártó szellemek elriasz-
tására. Ilyen lámpásnak 
való tököt spájzoltunk erre 
az idıpontra, s majd akkor 
faragunk barátságos arcú 
vicsori tököket. S az 

ablakpárkányra kiültetjük töklámpásainkat. Majd az erre járó felnıtteknek illik 
megijedni, mert az ablak belsı oldaláról, kíváncsi tekintettel figyelik a felnıttek reagálását a délutáni 4-5 órai kinti szürkületben. 
 
 
 

Tervezett események a következı idıszakra: 
• Óvodánk udvarán tőzteret építünk a gyermekekkel közösen, majd a tőzgyújtás szabályaival ismerkedünk, megtapasztaljuk annak melegítı 

hatását, valamint beszélünk a veszélyforrásokról is.  
• Ellátogatunk a gépállomásra, hogy jól szemügyre vehessük a röszkei tőzoltóautót. 
• November közepén a középsıs korú gyermekek szüleit várjuk, hogy közösen gyönyörködjünk gyermekeik mesejátszásában. 
• November végén vagy december elején hívjuk majd a legkisebb gyermekek szüleit közös gyurmázásra, ahol Mikulás sütemények 

készülnek, melyek a késıbbiekben a babaszobai, babakonyhai játékunkat gazdagítják. 
• Megkezdıdnek az adventi elıkészületek is, mely keretében iskolafelé kacsingatóink a délelıtti játékidıben, az aulában, kézmőves 

foglalkozáson készítenek meglepetés-ajándékokat. 
 

Nevelıpartneri segítségét minden támogató felnıttnek köszönjük: 
Kószó Zoltánné 
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HORGÁSZHÍREK 
 
Sikeresen lezárult a József Attila utca 20. alatti Polgárır Egyesülettel 
közös székhelyünk felújításának az adminisztrációja, ami feltétele volt a 
pályázaton nyert 4.454.256 Ft lehívásának. Nagy örömünkre szolgál, 
hogy közben újabb pályázatot nyert egyesületünk 520.304 Ft értékben a 
„Környezetvédelmi akciókkal a lakosság környezettudatos 
magatartásának ösztönzésére” témakörben. Lassan az év vége felé 
közeledve el kell kezdeni a következı évre való felkészülést is. 
Jelentısebb változásokat a tagdíjak illetve a horgászengedélyek 
tekintetében nem tervezünk, inkább kedvezıbb feltételek bevezetésén 
gondolkodunk, döntést követıen természetesen közzé tesszük. Ennek 
szellemében elkészítettük a következı évi rendezvénytervünket is, 
melynek tervezete a következı: 
2011. február 22.: felkészítı horgászvizsgára, 1.elıadás: 
Környezetvédelmi akciókkal a lakosság környezettudatos 
magatartásának ösztönzésére” témakörben. 
2011. február 23.: állami horgászvizsga 
2011. február 26.: horgászbál 
2011. március 12.: környezetvédelmi nap, 2.elıadás: Környezetvédelmi 
akciókkal a lakosság környezettudatos magatartásának ösztönzésére” 
témakörben. 
2011. március. 26.: évadnyitó egyéni horgászverseny, 3.elıadás:  
Környezetvédelmi akciókkal a lakosság környezettudatos 
magatartásának ösztönzésére” témakörben. 
2011. május. 28.: tavaszi csapat horgászverseny, 4.elıadás: 
Környezetvédelmi akciókkal a lakosság környezettudatos 
magatartásának ösztönzésére” témakörben. 
2011. augusztus. 27.: gyermek egyéni horgászverseny     
2011. október 1.: ıszi évadzáró egyéni horgászverseny 
Tájékoztatom a tisztelt horgásztársakat arról, hogy lesz ıszi, halritkító 
lehalászás Gyálai Holt-Tisza Lisztes és Sárgás szakaszain, amely nem jár 
általános horgászati tilalommal. A lehalászás nyilvános, bárki 
megnézheti, hogy milyen halak vannak és hogy a halászok milyen 
halfajtákat vesznek ki a vízbıl értékesítés céljából. 

Magyari László 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

FOGYJON LE MOST!  
 

Ingyenes klubfoglalkozás 
minden pénteken 17 órakor 

 

Patak i  Éva :  
+36 /209737526  

evabus ines@gmai l . com 

 

 

HALVÁSÁR 
 

 
A Tisza Halászati Szövetkezet 

 megkezdte a halárusítást 
 a Röszkei Halásztelepen (Szeged-Gyála Tanya 8.) 

hétfıtıl péntekig 9-14 óráig. 

 
Étkezési ponty 1,5-4 kg  750.-Ft/kg 

Ivadékhal kis tavakba        ponty kb. 100 gr/db    810.- Ft/kg 

Amúr vegyesen kapható! 
 

Nagyobb, 50 kg feletti vásárlás  
esetén a szállítást is vállaljuk. 

 

Ivadék vásárlásakor 
célszerő egyeztetni a 30/595-3149 telefonon. 

 
A választékot folyamatosan bıvítjük. 

 
VÁRJUK VÁSÁRLÓINKAT! 

 

FÖLDMÉRÉS! 
 

○ megosztások, telekhatár kitőzések, 
○ épületfeltüntetés, 
○ szolgalmi jog bejegyzés, 
○ mővelési ág változás, 

 

Elérhetıségünk: 
○ személyesen: Szeged, Pál u. 8/a  
                         (egyeztetett idıpontban!) 
○ telefon:         +36-30-218-8953 
○ fax:                62-424-404 
○ weboldal:      www.infogeobt.hu  
○ email:            infogeo@vnet.hu    
○ levélcím:       INFOGEO Földmérı Iroda,  
                         6724 Szeged, Pál u. 8/a 

 

 

Lakás, Casco, KGFB 
 

szerzıdéseinek INGYENES  
áttekintését, aktualizálását vállalom. 

 
 

    Lakás 25% kedvezmény         Casco 20% kedvezmény 
 

KGFB besorolás változás november 1-jétıl, 
új teljesítményalapú tarifa bevezetése 
KILOWATTRA váltás november 19-ig! 

 

Hívjon bizalommal! 
Kuris Zoltán, tel.:30/272-31-17 

 

Gyógypedagógus  
hétvégi gyermekfelügyeletet vállal. 

 
 
 

Kucsera István, 0630/ 362-56-29 

 

4 db, Pentium 4 típusú komplett  
(ház, egér, billentyő, monitor)  

IRODAI SZÁMÍTÓGÉPEK ELADÓ,  
6 hónap szervízgaranciával, díjmentes házhoz 

szállítással és üzembe helyezéssel.  
Ára: 30.000 Ft/db. Érdeklıdni: 70/589-0747 

 

A Röszkei Polgárır Egyesület a 2009. évi  
SZJA 1%-os kampányból 293.206.- Forintban 

részesült, melyet az egyesület mőködési 
költségeire fordítunk.  

Köszönjük támogatásukat! 
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REJTVÉNY 
 

MÁS OK 
 

E havi skandináv fel-
adványunk két kiemelt sora 
a karthagói születéső, 
Krisztus elıtt élt római 
komédiaíró, Publius Teren-
tius Afer örökérvényő, 
talpraesett megállapítását 
rejti. 

 
Múlt havi rejtvényünk meg-
fejtése: Mindenkinek szük-
sége van valakire, akit 
jobban szeret önmagánál. 

 
Ezalkalommal Szabó Károly 

(Tiszasziget) kedves 
olvasónknak kedvezett a 

szerencse, aki nyereményét 
a Teleházban veheti át. 

 
 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
 
 

Röszke Község Képviselı  
Testületének lapja 

 

Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92 
 

Szerkesztıség: 
6758 Röszke,  

Felszabadulás u. 84.  
Tel.: (62) 573-030 

 

Szerkesztıség vezetı: 
 Borbásné Márki Márta 

Tördelı szerkesztı: 
 Szécsi Andrea 

 

Nyomda: S-PAW Bt. 
 

6794 Üllés,  
Mezı Imre u. 7. 

 
Megjelenik havonta 
 1400 példányban. 
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indul 3., 4., 5., 6., 7. és 8. 
osztályosok részére november 13-
tól kéthetente szombatonként 9 
órai kezdettel a plébánián. 

FALUSI SUTTOGÓ  11. OLDAL 2010. NOVEMBER 
 

HÍREK ÉS GONDOLATOK  
A PLÉBÁNIÁRÓL 

 

 
 
Anyakönyvi hírek 
 

Kereszteltek:  
Október 3.: Sáry Csermely, Sáry Andor és Balogh Krisztina Ibolya gyermeke 
Október 24.: Szalma Emese, Szalma Gábor és Császár-Putyi Szilvia gyermeke 
Október 24.: Bényi Bence, Bényi János és Bóka Mónika gyermeke 
 

Temetések: 
Október 7.: Tanács Imréné Makra Julianna (†2010. szeptember 30., életének 84. évében) 
Október 7.: Csiszár József Ernı (†2010. október 2., életének 58. évében) 
Október 11.: Márki László (†2010. október 1., életének 73. évében) 
Október 22.: Szekeres Tibor (†2010. október 13., életének 69. évében) 
Október 29.: Bata Jánosné Berta Jolán (†2010. október 24., életének 88. évében) 
 
Hirdetések: 
 

November 2.-tól csak november hó folyamán az esti szentmisék az alábbi miserend 
szerint kezdıdnek: kedd, szerda, csütörtök: 18 óra; péntek, szombat, vasárnap: 17 óra 

November 16-án, kedden 18.30 órai kezdettel Páduai Szent Antal imaórát és 
bibliamagyarázatot tartunk a templom sekrestyéjében. 

Adventi idıszakban, december 1. és 23. között keddtıl péntekig az ún. Rorate misék 
6.30 órakor kezdıdnek. Ebben az idıszakban este nem lesznek szentmisék. 

December 5-én, vasárnap este a 17 órakor kezdıdı szentmisét Szent Miklós püspök 
tiszteletére mutatjuk be. A szentmise keretében Mikulás napi meglepetéssel várjuk a 
gyerekeket! Köszönjük mindazoknak a munkáját, akik október 30-án részt vettek a temetıtakarításban és az ünnepekre méltó módon széppé tették a röszkei temetıt. 
 
 

Szent Erzsébet Ünnepe 
 

„Erzsébet a felebaráti szeretet szentje. Tudta jól használni vagyonát, nem ijedt 
meg környezete rosszallásától. Arra biztat példája, hogy vegyük észre a 
rászorulót, és ne ijedjünk meg a környezetünkben felhangzó ellenvetéstıl, 
hanem Isten erejével járjunk a Krisztusi úton.” 
 

Szent Erzsébet ünnepének közeledtével érdemes egy pillanatra megállni, 
elgondolkodni. Nem csoda, hogy pont ıt választotta a Magyar Katolikus 
Karitasz védıszentjének és példaképének, hiszen az ı élete a mai ember 
számára is példamutató értékő.   
Szent Erzsébet egész életében a szeretet szolgálatában állt. A világi 
formaságokat nem sokra tartotta. Minden embert önmagában, mint embert 
tisztelte, nem foglalkozott azzal, ki milyen gazdag, melyik társadalmi réteg 
tagja. Nem volt hajlandó felvenni az akkori úrinıkre jellemzı szokásokat, a 
tipegı, kényeskedı járásformát, tánc helyett szívesebben lovagolt, mely 
tulajdonságokkal ki is vívta leendı anyósának, Zsófiának a nemtetszését. 
Minden idejében azon munkálkodott, hogy a szegényeken segítsen. Olyan 
messzemenıkig tette ezt, amely a többi ember számára már nehezen érthetı, és 
valljuk be, idınként megbotránkoztató is volt.  
Egyik alkalommal egy leprás beteget fektetett a hitvesi ágyába. Férje, Lajos 
hamarabb ért haza, mint ahogyan várta. Mikor jelentették neki, mi történt, 
elıször felháborodott, és meg akarta feddni Erzsébetet. De mikor az ágyhoz 
lépett, felnyílt a szeme, meglátta a szegény elesett emberben a szenvedı 
Krisztust. Erzsébetet Krisztus iránti szeretete irányította az emberek iránti 
szeretetében. Lajos megértette és elfogadta, hogy Erzsébet lelke legmélyéig 
szereti Istent, és Neki áldozta életét. Mennyire nehéz nekünk ma egy 
alkoholista, elhanyagolt, mosdatlan emberben Krisztus vonásait felfedezni! És 
milyen életre szóló élmény, ha sikerül! 

Erzsébet férje halála után, a szegénységben ugyanazt folytatta, amit gazdagon 
kezdett el. Azt a keveset, amije volt, másoknak adta. Igazából a legtöbbet adta, 
amit valaki adhat: önmagát ajándékozta másoknak. Nem várt érte cserébe 
köszönetet. Egyszer - már szegényen – a sáros utcán egy olyan asszony lökte 
fel gorombán, szidalmazva, akin ı már sokszor segített. De ı csak felkelt, 
megmosta ruháját és nyugodt szívvel ment tovább. Sokan azok közül, akik 
segítı munkát végeznek, ismerik az érzést, mikor köszönı szavak helyett 
gorombaság vagy követelızés a válasz. Ilyenkor csodálatos példa Szent 
Erzsébeté: ha úgy is érezzük, belelöktek a sárba, keljünk fel, és nyugodt 
szívvel menjünk tovább. A köszönet nem elıfeltétele a segítségnek, csak egy 
plusz jutalom. Az ajándék maga a tudat, hogy mi magunk tettünk valamit, ami 
jó és elırevisz. 
Persze a mai embernek, csakúgy, mint az akkor élt embereknek is, túl nagy 
kihívást jelenthet olyanná válni, mint Erzsébet. Feladni mindenünket, 
vagyonunkat, családunkat, böjtben, önsanyargatásban élni, csak a másikat 
szolgálni. Erre a legtöbben nem vagyunk képesek, de ezt senki nem is várja el 
tılünk. A fontos az, - amit Erzsébet életén keresztül lehet és kell is 
megértenünk -, hogy vegyük észre a másikat, és a szükségben nyújtsunk neki 
kezet. Mindenki csak annyit adjon, amennyi az erejébıl telik. De adjon. Ha ez 
megtörténik, joggal bízhatunk abban, hogy minket sem hagynak magunkra a 
szükségben, lesz valaki, aki segít. Ez ad bizalmat ahhoz, hogy egy 
közösségben éljünk.  
Szent Erzsébetet november 19-én ünnepeljük. Mint minden évben, most is 
Szent Erzsébet kenyere osztására kerül sor a szentmisét követıen. Ezzel a 
gesztussal emlékezünk Erzsébetre, aki kötényében kenyeret vitt a 
szegényeknek. Mindenkit szeretettel vár a szentmisére a röszkei „Jézus 
Szíve” Karitasz Csoport. 

 
Segítı szándékunk kifejezésére sajnos nagyon jó alkalmat nyújtott az október 4-ei vörös iszap katasztrófa. Egész térség kilátásait tette tönkre, több 
száz családnak kell elhagynia végleg az eddigi lakóhelyét, több halálos és számos súlyos sérültje van. Nagy öröm és büszkeség, hogy az egész 
magyar nemzet egyedülálló módon, már a kezdetektıl fogva segíti a bajbajutottakat. Bátran állíthatom, hogy az összes településen rendeztek 
győjtéseket, társaságok, vállalatok ajánlották fel segítségüket. Röszke is idıben kivette a részét a győjtésbıl, a templomban erre a célra külön perselyt 
állítottunk fel. Köszönjük mindenkinek az adományát, bárhol, bármilyen formában juttatta is el a rászorultaknak. A segítség mértékét jelzi, 
hogy kevesebb, mint egy hónap alatt több mint egy milliárd forint győlt össze, és annyi odaajándékozott ruhát halmoztak fel, hogy a ruhagyőjtést be 
is szüntették. A munkálatokban olyan emberek is részt vesznek, akik a tavaszi árvíz miatt károsultak, akkor segítségben részesültek. Mostani 
munkájukkal szeretnék megköszönni az akkori támogatást.  
A magyar Katolikus Karitasz a Katolikus Egyház hivatalos segélyszervezeteként az iszapár katasztrófa bekövetkezésétıl a helyszínen támogatja a 
károsultakat. Élelmiszerrel, tisztítószerekkel, védıfelszereléssel, szálláslehetıséggel és lelkisegély-szolgálattal is a katasztrófa áldozatai mellett áll. A 
Karitász győjtést is indított, melyhez belföldrıl és külföldrıl is lehet csatlakozni, hogy minél több rászorulóhoz juthasson el a segítség. A Katolikus 
Karitászhoz az ország különbözı részérıl érkeztek olyan felajánlások is, amelyben ingatlanokkal, lakhatási lehetıséggel támogatnák az iszapár miatt 
otthonukat elhagyni kényszerült családokat. A munkálatok jelenleg is folynak. Tartós élelmiszerre még hosszú ideig szüksége lesz a károsultaknak és 
a segélymunkásoknak egyaránt. És persze pénzre is: a legtöbb, segélyezésre szánt terméket egyszerőbb és olcsóbb a térségben beszerezni, mint - a 
legnagyobb jószándék ellenére - az ország másik felébıl útnak indítani. 
 

A Katolikus Karitasz továbbra is fogadja az adományokat a Raiffeisen Bank 12011148-00124534-00800007 számú bankszámláján. 
A közlemény rovatban az "ISZAPÁR"   megjegyzést kérjük feltüntetni. 

Köszönjük! 

Röszkei Római Katolikus Plébánia 
6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., Tel. 62/273-260; 30/359-1050, Karitasz telefonszáma: 06-20/400-58-68 

Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: roszkeplebania@citromail.hu 
Irodai nyitva tartás: keddtıl péntekig 9-12 óra között 

Szentmisék: kedd-csütörtök: 17 óra, péntek-szombat: 18 óra, vasárnap 9 és 18 óra 

 

Tabu Café 
 

beszélgetések, kötetlen viták a mai 
fiatalok hitének kérdéseirıl és két-
ségeirıl PÉNTEK esténként 19 órától a 
TABU CAFÉban (plébánia-udvar – 
Felszabadulás u. 89.) 



2010. NOVEMBER 12. OLDAL  FALUSI SUTTOGÓ 
 

SPORTKÖRI HÍREK   Támogatónk:                   Röszke Község Önkormányzata 
 

 
 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat a Falusi Suttogó, novemberi sportoldalán. Kedvezı ez az enyhe ıszi idıjárás, úgy gondolom nem csak nekem, másnak is 
örömet okoznak még a kellemesen meleg ıszi napsugarak. A sport világában is nagyon örülnek a viszonylagos jó idınek a versenyzık, a rendezık, lebonyolítók 
egyaránt. 
 

E jó idınek köszönhetıen folytatódott a verseny szezon a Lövész szakosztály versenyzıi részére is, értesültem Hódi János szakosztályvezetıtıl. November 
hetedikén Bordány község adott otthont a versenynek, ahol kilenc csapat mérhette össze a tudását és felkészültségét egyaránt. Ötfıs csapatokban, összesen 
negyvenöt puskás ember szerette volna elhódítani a legjobb helyezéseket és díjakat. Kettı csapattal képviseltette magát Röszke, kettı csapattal Ruzsa, három 
csapattal Szentes és ugyancsak három csapattal Bordány, mint vendéglátó és házigazda. A verseny mezınye és színvonala is erısebb volt, mint a legutóbb 
megrendezésre került röszkei viadal. Csapatversenyben az elıkelı IV. helyet sikerült Röszke csapatának megszereznie, míg egyéni megmérettetésben Kószó 
Ádám, a népes mezınybıl, ugyancsak a negyedik helyet lıtte össze magának. A szakosztályvezetı elmondása szerint a pisztoly eredményeik nem voltak valami 
fényesek, és ez rontotta a köreredményeiket. Ezek az eredmények nagyban változhatnak, ha sikerül a már folyamatban lévı lıtér engedélyt megszerezniük. Ezen 
engedély biztosít majd jogot, a hagyományırzı fekete lıporos fegyverek, a nagyöbő sportpuska, és az összes kaliberő marok lıfegyver használatára, valamint 
ezekkel történı versenyek lebonyolítására. November 14-re meghívást kapott csapatunk Ruzsára, ahol szintén komoly küzdelem várható. A bizakodás megvan, hogy 
nem hiába volt az egész éves edzésmunka, az eredményeknek és a sikereknek is jönniük kell, egyéniben és csapatban egyaránt.     
 

A Sakkszakosztály is igen aktívan, eredményesen képviseli a röszkei színeket, és öregbíti az egyesület és 
a település nevét. Bartos Ferenc szakosztályvezetı beszámolója szerint 2010. november 2-6. között 
rendezték meg Miskolcon a 2010. évi Ifjúsági Sakk Csapatbajnokságot, melyen az elsı osztályban 
szereplı egyesületeknek kötelezı csapatot indítani. A csapatok 6 fıvel játszottak a 8 fordulós versenyen. 
A megyei csapatok közül csak a Röszkei Sportkör indított két csapatot, mert az egyesület célja a minél 
több ifjúsági játékos szerepeltetése a különbözı versenyeken, stabil utánpótlás kialakítása érdekében. A 
csapat egyik erıssége Papp Petra. Újabb két fordulót bonyolítottak az NB II. Tóth László 
csoportjában. A Röszkei Sportkör csapata mindkét mérkızését megnyerte, és fölényesen vezet a 
bajnokság 5. fordulója után. Eredmények: 4. forduló: Röszkei Sportkör- Maróczy Géza SE II. 9,5-2,5 
Gyızött: Kállai Gábor, Papp Petra, Jesenski Tibor, Arbutina Sinisa, Borsos Andor, Pacal Mihály, Csikós 
Mihály, Adzic Slobodan és Vér Imre, míg Vályi Adél döntetlent ért el. Az 5. fordulóban Abonyba 
látogattunk, ahol 8,5-3,5 arányban gyıztük le a házigazdát. Gyızött: Kállai Gábor, Papp Petra, Honos 
Attila, Csúri László, Vályi Adél, Vér Imre és Vályi Blanka, míg Arbutina Sinisa, Pacal Mihály és Csikós 
Mihály döntetlent ért el. A csapat 42,5 ponttal áll az elsı helyen a 38 pontos Karcag és a 37,5 pontos 

Makó elıtt. A következı fordulóban (november 21-én) a második helyen álló Karcag csapatát fogadjuk Röszkén, amikor biztosabbá tehetjük elsı helyünket. 
 

A Kézilabda szakosztály ténykedésérıl röviden egy pár 
sorban! Mint már oly sokszor leírtam, a kézilabdásaink is a 
sportkör teljes jogú tagjai, de ık külön egyezség alapján 
teljesen önfinanszírozóak. Nagyon kevés a helyi játékos a 
csapatban, székhelyük a sportcsarnok, edzéseiket és 
mérkızéseiket itt rendezik. A támogatás részükre, hogy a 
létesítményt díjmentesen használhatják. A táblázat alapján, 
mint láthatjuk, még nem sok babér termett a számukra, de 
szokták mondani, a remény hal meg utoljára. Én is csak 
remélem, be tudok még számolni önöknek a hazai csapat pontszerzéseirıl és gyızelmeirıl. 
 

A Kik-box szakosztály gyerekei is nagy szorgalommal készülnek az igazi megmérettetésre, tudhatjuk meg Szabadi 
István Popey rövid beszámolójából. 
A Popey team kick-boxosai fáradhatatlanul végzik az edzı munkát ebben az idıszakban, küzdelmi központú az edzés. 
A rövidebb bemelegítés után szinte egybıl kezdjük is a küzdelmeket. 4 fiatal, Nagy Rita, Hallai Márk, Nagy Gyula, 
Rakó Bendegúz, a decemberi Mikulás kupára még nevezési lehetıséget is kaptak. Ez lesz nekik az elsı hivatalos 
versenyük. Nagy izgalommal várjuk az eseményt. Továbbra is szeretettel várjuk az érdeklıdıket a sportcsarnokban 
edzés idıben. A képen Gonda Nóri épp készülıdik a küzdelemre.  
 

A Labdarúgó szakosztály képzeletbeli ege fölött sajnos egyre több sötét gomolyfelhı gyülekezik, ami nem jó a 
csapatnak és nem jó a szurkolónak sem. Na de elıször a jó hírek, azok a fontosak, a rosszak majd utóbb megoldódnak. 
Az októberi beszámolómban már kitértem az U-14-es elıkészítı csapatunk elindulására, ami nagyon nagy dolog az 
egyesület eddigi életében. A gyerekek a Homokhát csoport nyolccsapatos bajnokságában vesznek részt. Az iskolai 
szakoktatást és edzéseket Luxné Fodor Szilvia testnevelı tanárnıtıl kapják a gyerekek, a pályaedzéseket és a 
mérkızések irányítását Pécsek Tibor edzı végzi a számukra. A korosztályukban ık a legkisebbek, fizikálisan és az 
évek számában is egyaránt. Ennek ellenére bátran és nagy lelkesedéssel veszik fel a harcot a nagyobb és erısebb 
ellenfelekkel. Ennek köszönhetıen a nyolccsapatos bajnokságukban egy gyızelemmel és sajnos hat vereséggel a 
hetedik helyen álnak a fél szezonban. Probléma egy szál sincs és nem is lesz, ha a lelkesedés és a kitartás megmarad a 
gyerekekben, az edzıkben és a szurkoló szülıkben egyaránt. 
Bizakodva és egy kicsi optimizmussal nézhetünk a jövıbe a jelenlegi ifjúsági csapatunk szereplésével és játékos 
anyagával kapcsolatban. Jelenleg igaz „csak” a tizedikek a tabellán, de ebben a csapatban sokkal több van, mint amit 
megmutatnak magukból. Ha a tavaszi fordulókra tudatos felkészüléssel, úgy a fejben, mint erınlétben egyaránt, ki 
tudnak állni, nem elérhetetlen álom a dobogó valamely fokának a megszerzése. 
A „sötét felhık” sajnos az elsı csapatunk ege fölött gyülekeznek, bizonyítja ezt a bajnoki tabellán egy gyızelemmel, 
kettı döntetlennel és tíz vereséggel elfoglalt szégyenteljes utolsó helyük. Jogosan merül fel a kérdés, mi a hiba, mi a 

probléma oka, ki vagy kik követtek el hibát, hogy idáig jutottunk? Sportkörelnökségem indulásánál a megye harmad osztályban szerettem volna indítani ezt a 
csapatot, egyúttal elkezdeni az utánpótlás nevelését elıkészítı, serdülı és ifjúsági szinteken. Az eltelt négy év engem igazolt. Igaz, hogy a Röszke még mindig a 
megye elsı osztályban „vitézkedik”, de négy éven keresztül azon rimánkodtunk, hogy a megérdemelt kiesést elkerüljük és a szerencse idáig velünk volt. Most a 
jelen helyzetben azt látom, hogy hétrıl hétre, zsinórban jönnek a már megszokottá váló vereségek, csak épp a mértéke változik a megalázó és a sima között. A 
jelenlegi csapatunk sajnos a megye harmad osztály középmezınyébe süllyedne bele ezzel a motiválatlan, enervált játékával, amiben nem látszik semmiféle 
elképzelés, akarat, épkézláb gondolat. A szakosztály vezetését sok éve ellátó Papdi László a téli szünet megkezdésével bejelentette lemondását a szakosztály élérıl! 
A csapat szertárosa, Rózsa Zoltán szintén a távozási szándékát közölte velem. A bajt tetızi, hogy ehhez a típusú munkához jutási lehetıség január elsejétıl meg is 
fog szőnni. Mostanában elég sokszor felvetıdik bennem a gondolat, hogy szükség van itt egyáltalán futball csapatra? Ha nem látnám a gyerekeket és velük a jövıt, 
határozottan állítanám, hogy nincs. Szerencsére most Minarik Ede  gondolata jutott az eszembe, hogy „kell egy jó csapat”, hajtogatta mániákusan a mosodás! Csak 
nálunk a jelenlegi helyzetben a „csapat” mellé kellene egy „jó edzı”, egy „jó szertáros”, egy „jó szakosztályvezetı”, sok pénz és lassan egy új elnök is elkelne. 
Vállalkozó szellemőeknek hirdetés feladva, mert tényleg kell egy jó csapat!!!  

HB 

Hely Név Játszott Gyızött Döntetlen Vesztett Dobott Kapott Pont 
1 Dorozsma 4 4 0 0 114 95 8 
2 Deák 5 3 2 2 170 141 6 
3 Fiatal Kézilabdások SE 2 1 1 1 63 57 2 
4 Lumper 1 1 0 0 35 33 2 
5 Deszki SC 2 0 2 2 60 63 0 
6 Röszkei SK 3 0 3 3 85 108 0 
7 Roadway Transport 1 0 1 1 18 48 0 


